

Аналитический отчет
о проведении Весеннего рубежа в рамках месячника оборонно-массовой и
военно-патриотической работы
в МБДОУ ЦРР-ДС №15 «Берёзка»

В рамках весеннего рубежа месячника оборонно-массовой и военно—патриотической работы был проведен ряд мероприятий согласно плану МБДОУ ЦРР-ДС №15 «Берёзка».

В преддверии празднования 78-летия Дня Победы в детском саду проходили мероприятия в рамках тематической недели «День Победы». Цель: воспитание у детей дошкольного возраста нравственно – патриотических качеств и чувств гордости за свою Родину.

9 мая — День Победы — святой для каждого из нас праздник и мы, сегодняшние граждане страны, обязаны передать память о Победе будущим поколениям.

В нашем детском саду из года в год проводятся мероприятия, посвященные празднованию Великой Победы, и этот год не был исключением. Для создания праздничного настроения оформлена среда: стенд "Помним! Гордимся!" с рисунками детей, празднично и тематически оформлен холл. Родители вместе с детьми нарисовали рисунки для оформления тематической выставки. Для создания праздничного настроения оформлен стенд «Помним, чтим, гордимся».

Наш детский сад поддержал акцию «Окна Победы». Ценность акции в том, что мы выражаем признательность нашим ветеранам.

В целях патриотического воспитания дошкольников, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, формирования положительного эмоционального подъема были оформлены все группы фотографиями военных лет, символикой праздника, рисунками детей на военную тематику. Для развития общего кругозора, формирования чувства патриотизма в уголке для родителей подготовлены папки-передвижки. При помощи педагогов, родителей и воспитанников в подготовительной логопедической группе оформлен уголок памяти «Помню и горжусь!».

В период со 2 мая по 8 мая в рамках проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, использовались разнообразные формы работы с детьми: проведены тематические беседы: «Праздник со слезами на глазах!», «День Победы», Их именами названы улицы», «Мой прадедушка», «Пришла весна – весна Победы!», «Дети – герои войны», познакомили с названиями и достопримечательностями городов – героев Великой Отечественной войны. Была представлена презентация "Никто не забыт и ничто не забыто". Такие занятия необходимы детям, так как формируют чувство гордости за свой народ, отношение к героическому прошлому страны, патриотизм, воспитывают любовь к Родине.

В течении всего периода воспитатели познакомили детей с художественной литературой по теме: А. Митяев «Мешок овсянки», А. Твардовский «Рассказ танкиста», З.Александрова «Дозор», С. А. Алексеев «Первая колонна», «Первый ночной таран»; Е. Благинина «Шинель»; Л. Кассиль «Памятник советскому

солдату»; М. Пляцковский «Май сорок пятого года»; А. Митяев «Мешок овсянки»; А. Твардовский «Рассказ танкиста», З.Александрова «Дозор», А.Агебаев «День Победы». Их цель: научить чуткому, доброжелательному отношению к товарищам; побудить детей к нравственным поступкам; воспитывать чувство уважения к людям, доброжелательность, дружелюбие, желание совершать добрые поступки. Дети слышали рассказы и стихи о суровых военных днях, о подвигах солдат Великой Отечественной Войны и сами стали составителями рассказов о своих прадедах.

Так же ребята рассматривали репродукции, иллюстрации, фотографии, открытки военной тематики из серии «9 мая – День Победы», картины: Б.Окорокова «Пограничники», Ю. Непринцев «Отдых после боя», П. Кривоногов «Защитники Брестской крепости».

Дети, совместно с взрослыми, приняли активное участие в конкурсах детских рисунков и поделок, где проявили все свои творческие способности.

Со 02.02. по 08.02.2023 г. в рамках оборонно-массовой и военно-патриотической работы в МБДОУ ЦРР-ДС №15 «Берёзка» прошли акции «Георгиевская лента», «Вахта Памяти». Совместно с родителями были изготовлены подарки дедушкам и ветеранам ВОВ ко Дню Победы.

Инструктор по физической культуре Кушнова Ж.П. провела для воспитанников старших и подготовительных групп квест-игру «Нас ждет Победа!». Так же провела физкультурное мероприятие «Военные старты!» Жданова К.А. Дети показали свою физическую подготовку, ловкость, смекалку.

Музыкальные руководители Коваленко Е.Н., Трохан И. Б. пригласили детей в музыкальную гостиную «Песни с которыми мы победили», ребята просмотрели презентацию «Военные песни», прослушали военные песни, многие из которых они знают и с удовольствием подпевали: «Катюша», «Смуглянка», во время прослушивания военных песен, дети прониклись смыслом и болью тех страшных военных лет.

Интересным мероприятием стало проведение праздничных утренников, посвященных Дню Победы: «Мы помним-мы гордимся!», «Пришла весна-весна Победы», на котором дети читали стихи, пели, показали танец - импровизацию на песню «Синий платочек», мальчики исполнили шествие под песню «Вставай страна огромная». Не обошлось и без песен «Катюша», «Пусть всегда будет солнце». Все мероприятие сопровождалось презентацией, которая расширила знания детей о Великой Отечественной Войне, о доблести, о подвигах, о славе наших воинов освободителей, о том, какой ценой была завоевана победа, почтили память погибших минутой молчания.

В целях формирования патриотических духовных ценностей, воспитания у дошкольников национальной гордости, уважения к чести и достоинству людей, защищавших Отечество, а также формирование духовно-нравственной и патриотической культуры у воспитанников и их родителей была организована тематическая экскурсия к памятнику погибшим землякам в годы ВОВ.

Считаем, и надеемся, что проделанная нами работа способствовала формированию у детей чувства патриотизма, уважения к героическому прошлому нашей Родины, повысился уровень осведомлённости дошкольников об истории

человечества через знакомство с легендарным прошлым России в годы Великой Отечественной войны. Они поняли насколько важно жить в мире и согласии, и как страшна война и ее последствия.

Зам. директора по ВМР:



Дягиль А.А.

